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Szia, 
 
Bár élvezem, hogy még alig tért(ünk)em vissza az
ökölviváshoz, folyamatosan megszólítanak és 
foglalkoztatnak, de üzletember vagyok és nem író, ugyhogy 
elnézést kell kérnem, ha nem fogok tudni reagálni a 3., 5., 6. 
vagy esetleg 9. ”menetre”, de fontosabbnak tartom a 
feladataim elvégzését  és a nevünkhöz kötıdı események, 
sportolók bemutatását a nagy közönségnek, mint a 
folyamatos valótlásangok megcáfolását. Édesapámat 

idézném: ”kutya ugat, karaván halad”. Gyerekkorom óta megosztó vagyok. Nem várom el, hogy
mindenki szeressen, van családom, barátnım, vannak barátaim és ez nekem elég! 
A szakmai eredmények önmagukért beszélnek és fognak, kedvelnek vagy sem...! 
 
Megpróbálom rövidre fogni. 
A visszavonulásommal kapcsolatban hoztam egy döntést, mint ahogy azt sokan mások is teszik nap 
mint nap. Sajnálom, hogy ez sokakra nézve negativan hatott, de mivel úgy éreztem 14 év után, hogy
elfáradtam és nem volt már ”üzemanyag a tankban” jobbnak láttam lehajtani és keresni egy kutat, 
még mielıtt bármi rossz történik. Ez megesett többek között Frank Warrennel, Luis Acariesszel és 
Bob Arummal is... 
Mo-n elıször, általam találkozhattak ezzel a helyzettel, ezért érthetı, hogy nem tudták és talán mai
napig sokan nem tudják kezelni... 
 
A következı pár sort Zolinak írom, akinek küldtem egy sms-t rövid idıvel ezelıtt, amiben 
megköszöntem, hogy  kérésem ellenére is visszahozott a boxtársadalom köztudatában. Abból a
mondatából kiindulva, hogy Bertók Robitól a Szili ellenfeléért fele annyi pénzt kért, mint amennyit 
kért volna tılem, biztos vagyok benne, hogy ha ilyen kéréssel fordultam volna hozzá pénzembe 
került volna ez a kis ”baráti vagy szakmai segítség”, igy ingyen hozzájutatott promocióhoz, 
méghozzá folyamatoshoz! Ez egy hét alatt 5 ökölvívó jelentkezését hozta, egy közel 30%-os online
növekedést és a google-on közel 200 plusz találatot. Mégegyszer köszönöm. 
  
A boxrec-es lejáratásodat nem értem, de szerintem igazán te sem érted mirıl beszélsz. Egyszer lett 
módosítva P.P-rıl Bertók Róbertre... Ennyi, de ez ellenırizhetı. Ugyhogy valami nem stimmel az
informátoroddal. 
  
Ja még annyit, hogy a dubai gála amirıl tévesen írtál, mint ahogy azt még sok minden másról is, de 
persze nem tudhattad hisz akkor még talán személyesen sem ismertük egymást, egy dubai-svéd 
irodán keresztül jutotunk el egymáshoz és pl. a plakátokat a Szekszárdi Nyomdába készítettük el 
(lásd a plakáton az ékezetes neveket, ha jól emlékszem a kontaktot a nyomdához id. Perutektıl 
kaptam anno), a repülıjegyeket az akkori Tolna Toursnál vásároltuk (37 db.-ot) a szállásokat faxon 
fogalatuk le (szálloda ismerettel nem rendelkezve a svéd ügynökség javasolt hoteleket) az étkezést, 
WBO költségek, autók bérlése stb... átutalással intéztük. Errıl természetesen a mai napig 
megvannak a bizonylatok. A ”sejkek” ahogy te nevezed csak szponzorok voltak, mint a Sat1, Sky 
Sport, TV2... Ugyhogy sajnos ismét mellé lıttél. 
  
Zoltán, mint ahogy azt többször nyilatkoztam, nekem már nem kell bizonyítanom ebben a 
szakmában! 
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Én már csak hozzá tehetek az eddigiekhez! Neked, vagy másnak kell utolérnie, pl. a bajnokok 
számában, a tv-eseményekében, a rendezvények számában-minıségében (külföld-belföld), stb... 
Elızı levelmeben is jeleztem, a magyar ökölvivás érdekében szivesen együttmüködök veled is, 
ugyanugy mint bárki mással, de ha te ezt nem szeretnéd, hidd el megleszek nélküled... 
Én a tudatos konstruktívitás hive vagyok. Ugyhogy ha valaki velem tart, megpróbálom legjobb 
tudásom szerint a csucsra vinni, de ha ı ezt nem szeretné, vagy továbbra  figyelhet lentrıl, vagy ha
szerencsés és az eszköztárában megvan minden szükséges, figyelhet a saját csucsán ülve! 
 
További kellemes olvasást! 
 
Üdvözlettel: 

Rácz Felix 
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